

农商公益直播 赋能乡村振兴

——宣汉农商银行开展蜀信e·惠生活平台直播带货活动

美丽乡村齐振兴,农商银行巧助力。10月20日,宣汉农商银行联合本土农户、商户开展蜀信e·惠生活平台公益直播带货及视频宣传推广活动。

直播带货助力农产销售。直播现场,宣汉农商银行工作人员化身主播宣传直播商品,通过现场试吃、多样展示等环节进一步活跃现场气氛,推广具有县域特色的农产品,推出多轮互动礼品抽奖更是提升了直播效果。徐鸭子、牛肉干、高山岩豆、羊肚菌等地标特产呼声不断,产品上架立即被“疯抢一空”,不少在外工作的宣汉“粉丝”表示,非常想念家乡的味道。本次直播累计观看人数达3.5万人,近800人在直播间下单1052单,直接带动了当地农副产品7.2万元的销售额。

直播宣传普及金融知识。在带货的同时,宣汉农商银行工作人员还在直播间普及金融知识,宣讲防范非法集资、反电信诈骗、反洗钱、人民币反假等金融知识,全面介绍金融消费者依法保护自己合法权益的流程及途径,提升了金融消费者的风险意识和防控能力。直播宣传期间,解答金融知识问题40余个。广大“粉丝”表示希望这样的惠民活动持续深入地开展下去。

直播营销推介金融产品。结合稳住经济基本盘工作重点,积极向广大个体工商户、企业主宣传减费让利、助企纾困政策,推介惠支付、蜀信e手机银行、蜀信e贷、蜀信e小额农贷等金融产品,为线下网点引流客户。本次直播进一步拉近了银行与客户的距离,增强了客户粘性,赢得了线上线下客户的广泛点赞和好评。直播间吸引了19位个体企业主意向融资,并成功推介7位客户到宣汉农商银行网点办理信贷业务。

下一步,宣汉农商银行将进一步探索“银行+电商+直播”的金融服务模式,联合商户、农户开展更多的公益带货直播,助力小微企业、个体工商户可持续健康发展,为乡村振兴赋能,用实际行动践行农村金融主力军的社会责任与担当。

□达州日报社通讯员

提高网络安全意识 守护网络安全防线

——渠县农商银行积极开展网络安全宣传活动

近年来,随着信息技术高速发展,互联网给人们生产生活带来便捷、高效的同时,网络风险事件层出不穷,特别是网络技术与金融产品深度融合,网络支付兴起,电信诈骗事件时有发生,对个人、对社会带来极大危害。

为提高民众网络安全意识,塑造清朗网络空间,根据2022年国家网络安全宣传周活动要求,渠县农商银行组织辖内营业网点,于近日开展了为期一周的以“网络安全为人民、网络安全靠人民”为主题的网络安全宣传活动,旨在提高民众网络安全意识,共同守护网络安全。

当日,渠县农商银行利用地旺广场人气旺的优势,在后溪支行布点,通过多种形式现场宣传网络安全,让网络安全深入人心。通过悬挂宣传条

幅、LED屏展示宣传标语、银行大厅张贴宣传海报、视频播放宣传短片,设立公众教育区、搭建宣传台和发放网络安全宣传折页等形式进行网络安全知识普及及网络安全案例讲解,为广大客户面对面普及网络金融安全知识,让客户掌握网络风险防范技能,提高网络安全意识。

本次宣传活动,共悬挂宣传条幅7条,在辖内40个营业网点LED屏幕上滚动播出网络安全宣传标语,通过微信公众号推出网络安全宣传文章2篇,组织近40名员工在网点大厅向客户宣讲防范网络安全风险及如何防范电信诈骗,共印制宣传海报40份,向客户发放网络安全宣传折页320份,共组织311名员工参与网络安全线上答题。

□达州日报社通讯员

权威发布

今达州

专题

03

2022年10月28日

星期五

2382258

□主编:龚俊

□编辑:何双将

□美编:周禾

节约粮食

米饭粒粒念汗水

不惜粮食当自悔